



## LEGFŐBB ÜGYÉSZ

**Juhász Péter úrnak**

az Együtt – a Korszakváltók Pártja alelnöke

**Budapest**

**Tisztelt Juhász Péter Úr!**

Hozzám intézett levelével kapcsolatban, amelyben a Magyar Nemzeti Bank elnökével, dr. Matolcsy Györggyel történt találkozásra hivatkozással személyes megbeszélést kér, a következőkről tájékoztatom.

Legfőbb ügyészként fontosnak tartom, hogy az állami szervek vezetői időszakonként személyesen is áttekintsék az általuk irányított szervezetek együttműködését, az esetlegesen változó jogszabályok előírásai szerint közösen ellátott feladatok teljesítésének egyes feltételeit.

Figyelemmel arra, hogy a legfőbb ügyész konkrét ügyeket – a Kúria, illetve az Alkotmánybíróság előtti fellépésétől eltekintve – nem intéz, továbbá folyamatban lévő eljárások egyébként sem képezhetik büntető eljáráson kívüli megbeszélések tárgyát, az ön által hivatkozott találkozó témája a Magyar Nemzeti Bank illetékes szervei által, törvényi kötelezettségük szerint tett feljelentésekből levonható általános tapasztalatok és a hasonló ügyekben folytatott jövőbeni együttműködés volt.

A leírtakból az is következik, hogy az állami szervek közötti megbeszéléseken kizárólag az ügyészség által már vizsgált, illetve lezárt ügyekben szerzett tapasztalatok megosztására kerülhet sor.

Az Ön által javasolt találkozó a fent vázolt körülményeknek semmilyen szempontból nem felel meg. Ön egy politikai párt reprezentánsaként kíván szót váltani olyan ügyekről, amelyek folyamatban vannak vagy lehetnek. A kifejtettek szerint egyébként egyedi ügyről folytatott megbeszélés még elvileg sem lehetséges.

Mindazonáltal nem zárkózom el a személyes találkozótól. Ennek azonban feltétele, hogy a megbeszélés közérdekű, elvi jelentőségű témákkal bírjon, amelyek szakmai irányítási szempontok szerint a legfőbb ügyész hatáskörébe tartoznak. Amennyiben Ön rendelkezik az ehhez szükséges információkkal, illetve tudással, és azt közvetlenül velem és nem a sajtó nyilvánosságával kívánja megosztani, kérem, egyeztetés céljából bármikor keresse titkárságomat.

Budapest, 2016. június 22.

Üdvözlettel:



(Dr. Polt Péter)